

亚冠半决赛次回合客场0:0战平大阪钢巴,总比分2:1晋级

# 恒大三年两进决赛

昨晚,恒大在亚冠半决赛次回合比赛中客场0:0战平日本球队大阪钢巴,从而以2:1的总比分晋级。这是继2013赛季后,恒大第二次闯进亚冠决赛。



斯科拉里(右二)与教练、球员共同庆祝

首回合恒大虽然在主场取胜,但2:1的比分并不保险,尤其是那个失球,令恒大如鲠在喉。在客场,他们必须扎紧篱笆,不能给对手留下任何机会。为了确保晋级,恒大俱乐部将后勤保障工作做到了极致,不仅动用专机送球队去客场,更带上了自己的安保团队。此外,恒大还出资购买了6000张门票,并准备了6000件球衣。能在客场制造如此浩大的声势,足见恒大对再夺亚冠冠军的强烈渴求。

这一番努力没有白费,昨晚90分钟战罢,双方均未能破门,恒大顺利守住了在主场确立下来的优势,

第二次闯进亚冠决赛。这已经是他们在亚冠淘汰赛中连续第5次击杀日本球队了,从东京FC、柏太阳神到大阪樱花、大阪钢巴,都不能阻挡恒大前进的脚步。在中国俱乐部队史上,还不曾有哪支球队做到过。

特别值得一提的是,昨天的比赛进行到第65分钟,李学鹏解围将球踢到仓田秋脸上。主裁判暂停比赛,让仓田秋出场接受治疗。但当比赛继续时,急于扳回不利局面的大阪钢巴并没有将球交给恒大,而是直接发起了进攻。这一违背体育道德的行为引起了恒大球员的不满,主帅斯科拉里也愤怒不已。现场的

恒大球迷发出巨大嘘声,赛后,郑智仍在找对方理论。

能将日本球队打得如此焦急、浮躁,反映出了恒大的实力。令人欣喜的是,在这样一场关键较量中,恒大最大限度避免了染黄。之前,梅方、高拉特、郑龙、黄博文、保利尼奥、张琳芃、冯潇霆、金英权、李学鹏均身负黄牌,昨天,只有金英权一人染黄,将缺席决赛首回合较量。

亚冠决赛首回合将于11月7日打响,恒大先客后主,11月21日再回天河迎战阿尔阿赫利。在中超卫冕前景光明的情况下,恒大正向着第二座亚冠冠军奖杯发起冲击。 隋海涛

## 新疆俱乐部:达纳拉赫诈伤被三停

舜天旧将回应:很快就知道谁在撒谎

上轮中甲联赛中,由于前舜天外援达纳拉赫在赛前两小时突然提出自己有伤不能出场,缺少了中甲射手王的新疆队最终0:2输给了河北华夏。前天,新疆俱乐部发表声明,对达纳拉赫做出了三停处罚,同时呼吁中国足协和公安机关介入调查。

为什么要呼吁公安机关介入调查?原因是新疆队认为达纳拉赫诈伤。在达纳拉赫提出因伤无法参加比赛后,新疆俱乐部队医及相关人员带他前往自治区医学院做了伤情鉴定,结果是“无新伤,不影响比赛”。面对各方质

疑,新疆俱乐部决定,给予达纳拉赫停训、停赛、停薪的处罚,同时保留进一步追究其相关责任的权力。

昨天,达纳拉赫发微博,对新疆俱乐部对自己的三停处罚做出回应,“这不是开心的一天,我们很快就会看到是谁在撒谎和不公正。从一个多月前开始,只要我的球队(新疆队)仍有降入乙级的危险,我就在带伤坚持。但那之后(我们成功保级),我没有理由要冒可能遭遇更严重伤病的风险(去完成比赛)。”

现代快报记者 程玲玲

## 热身赛,肯帝亚逆转战胜同曦

CBA新赛季的脚步越来越近,江苏双雄正抓紧时间练兵。继前不久的两场江苏德比之后,昨天下午,江苏肯帝亚与江苏同曦在泗阳又进行了一场热身赛,最终肯帝亚以81:74逆转战胜同曦。本场比赛,肯帝亚的大牌外援奥登因伤休战,主帅胡雪峰披挂上阵砍下16分。同曦方面,前NBA火箭球员韦弗迎来首秀,得到20分。

在此前的季前赛中,肯帝亚外援奥登逐渐找到比赛感觉,但昨天的比赛他因伤没有登场亮相,而是坐在场下为队友加油。这位前NBA状元一踏进球场,就成为了

球迷们的焦点,他们纷纷拿起手机进行拍照。

奥登休战,好在主帅胡雪峰披挂上阵,没有让现场球迷太过失望。替补上场的胡雪峰为球队得到16分,他的三分球多次为球队在落后时稳住阵脚。末节,肯帝亚将比分反超,胡雪峰又用他的经验将胜利的果实保持到了最后。

同曦方面,韦弗昨天终于迎来效力同曦的首场比赛,而这场比赛也是同曦三大外援第一次联手。不过,球队在末节崩盘,以74:81不敌对手,韦弗得到20分,兰姆12分,桑尼11分。

现代快报记者 沈忱 黄成宇

Selina、郑元畅、辰亦儒、周定纬  
国际大牌DJ 南京电台名嘴主持  
电光音乐晚会

YOUTH NAnJING  
WALLS ELECTRIC

RUN 青春南京·城墙电跑  
——为善而跑

2015.11.1

独家门户支持: sina 新浪江苏  
jiangsu.sina.com.cn

大麦 damai.cn 大麦网订票热线: 10103721 网址: http://www.damai.cn/nj 还可以通过 在南京 APP购票

票价  
**VIP 398 元**  
**通票 198 元**

